Dalas apréekinasana

1.Uzdevums (Sp.) 3.Uzdevums (4p.)
Aprél,dni dalu no skaitla.
Parveido citas vienibas.
a) 1 ho49= 1
a) %5 h= min c) - d = h
b) %uo 18 = b) Tg = men. ] — mln = S
4.Uzdevums (6 p.)
99 110 81 = Aprékini picas miklas pagatavosanai nepiecieSamas sastavdalas.
2.Uzdevums (4p.) Milti _:. kg =
Aprekini dajas vértibu. Atzimé pareizas atbildes. ~ 1
Tas var bit vairakas. Udens T I=
o 25 cm 3 % an e Ohvella e kg =
O 750 mm O 75 mm Sals-—kg—
QO 7dm5cm O 60 mm 200
Cukurs —— kg=
b <+ dm Q2omm g 4 cm O 2mm 200 &=
Q2em O 8mm Raugsmkgz
O 20 cm O 1cm

5.Uzdevums (4p.)
Picas masa ir 750 g. Toms apéda % no picas. Péteris apéda % no picas.
Kurs zéns apéda vairak picas? Par cik gramiem vairak?

6.Uzdevums (4 p.)

Kvadrats -ir viena setdala. lzveido veselo.

Cetri rinki @ @@ @ir divas ceturtdalas. lzveido veselo.
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